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BESZÁMOLÓ  

A FEGYELMI BIZOTTSÁG MUNKÁJÁRÓL  

(2023 január – 2023 december) 

 

Elnök: dr. Fecser Péter 

Tagok: dr. Ivanics Dorina Tímea, dr. Gundel-Takács Gergely 

Elnökségi kapcsolattartó: Dr. Homonnay Géza 

 

 

A Magyar Tenisz Szövetség Fegyelmi Bizottsága (a továbbiakban: Fegyelmi Bizottság) 

nevében az alábbi tájékoztatást tudjuk adni a Fegyelmi Bizottság által az idén lefolytatott, 

beleértve a Covid igazolások ügyében lefolytatott fegyelmi eljárásokkal kapcsolatban és a 

Fegyelmi Bizottság további munkájával kapcsolatban. 

I. A Fegyelmi Bizottság tagjai :  

Fegyelmi Bizottság Elnök: dr Fecser Péter 

Fegyelmi Bizottsági Tag: dr Ivanics Dorina Tímea 

Fegyelmi Bizottsági Tag: dr. Gundel-Takács Gergely 

II. Fegyelmi Bizottsági ügyek & státusz: 

2.1./ A Fegyelmi Bizottság által 2022. évben megindított és részben a 2023. évben befejezett, 
az ún. Covid igazolások ügyében lefolytatott fegyelmi eljárásokkal kapcsolatban az alábbi 
összefoglalást tudjuk adni. 
 
Dr Lázár János, az MTSZ Elnöke 2022. február 7-én kelt indítványával indítványozta 9 személy 

ellen a fegyelmi eljárás megindítását. 

1./ A fegyelmi eljárás megindítását a következő cselekmények indokolták:  A Szövetség 

elnökségének tudomására jutott információk alapján felmerült a gyanú, hogy a Szövetség 

tevékenységében, illetve a magyar tenisz sportágban résztvevők, így különösen , de nem 

kizárólag a versenyzők, sportolók, sportszakemberek, szövetségi alkalmazottak részére a 

2021-es évben , különösen annak második félévében a Szövetséggel akkor megbízási 

jogviszonyban álló Dr. Szatmári Attila által a COVID-19 vírusfertőzés kimutatására szolgáló 

PCR-tesztek alapján kiállított igazolások egy része tekintetében visszaélés történt, az 

igazolások egy része valószínűsíthetően alaptalanul, tényleges mintavétel, illetve 

laboratóriumi vizsgálat nélkül került kiállításra.  

2./ A Fegyelmi Bizottság mind a 9 esetben indokoltnak találta a Fegyelmi Eljárás megindítását 

és az eljárás lefolytatását. A Fegyelmi Bizottság - a rendelkezésére álló eszközök határain belül 
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-, de  széleskörű vizsgálatot folytatott az ügyben.  Fegyelmi tárgyalásokat tartott, ahol 

meghallgatta az érintett személyeket és azon tanúkat akik a személyes meghallgatást vállalták. 

Iratokat szerzett be, mind a Magyar Tenisz Szövetségtől, s tájékoztatás érdekében megkereste 

a Semmelweis Egyetemet és a Külügyminisztériumot is.  

3./ A Magyar Tenisz Szövetség az eljárás során tájékoztatta a Fegyelmi Bizottságot, hogy az 

ügyben büntető feljelentést is tett ismeretlen személyek ellen, s a büntetőeljárás a feljelentés 

alapján meg is indult.  

Az MTSZ Fegyelmi Szabályzata lehetőséget biztosít arra, hogy abban az esetben, ha egy 

ügyben büntetőeljárás indul, addig a fegyelmi eljárásokat annak jogerős lezárásáig fel lehet 

függeszteni. A Fegyelmi Bizottság alapvetően a legtöbb eljárásban arra jutott, hogy a teljes és 

pontos tényállás megállapításához így az érintettek vonatkozásában a felelősség 

megállapításához, vagy annak kizárásához, olyan további nyomozati tevékenységre is szükség 

lehet, amelynek lefolytatására csak a nyomozó hatóságnak van lehetősége és hatásköre. 

Továbbá olyan dokumentumok, iratok beszerzése is indokolt, amelyeknek beszerzése 

meghaladja a Fegyelmi Bizottság hatáskörét, jogi lehetőségeit.  

Ezért a legtöbb esetben a Fegyelmi Bizottság a fegyelmi eljárások felfüggesztéséről határozott. 

Azonban ezekben az esetekben sem találta azt indokoltnak, hogy a felfüggesztés időtartama 

alatt, bármilyen intézkedésre szükség lenne az eljárás alá vont személyekkel szemben.  

A büntetőeljárást a BRFK Bűnügyi Szervek Bűnügyi Főosztály Bűnüldözési Osztály, 

Bűnüldözési Alosztálya a 2023. 02. 21. napján kelt 01000/516/2022 számú 2023. 

határozatával megszüntette, mivel a határozat indoklása szerint a rendelkezésre álló 

adatok, illetve bizonyítási eszközök alapján nem állapítható meg bűncselekmény 

elkövetése. 

A határozat alapján a Fegyelmi Bizottság a büntető eljárás befejezéséig felfüggesztett 

eljárásokat folytatta, s szintén megállapította, hogy a rendelkezésre álló adatok, illetve 

bizonyítási eszközök alapján nem állapítható meg az eljárás alá volt személy fegyelmi 

felelőssége, így az eljárást megszüntette. 

4./ A Fegyelmi Bizottság megerősíti, hogy feladatából és hatásköréből adóadóan kizárólag a 

konkrét, eseti ügyeket vizsgálta, s kizárólag abban a kérdésben határozott, hogy az eljárások 

során történt-e az MTSZ Fegyelmi Szabályzatában meghatározott fegyelmi vétség. A Fegyelmi 

Bizottság hatáskörén túlmenően munkajogi, sportszakmai és egyéb kérdésekben nem 

járhatott el. 

A 2023-ban befejezett eljárások során az alábbi határozatok születtek: 

2023/FB-01. számú ügy: 
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Kisantal Péter ellen indult eljárás megszüntetésre került. A végzés jogerőre emelkedett. 

2023/FB-02. számú ügy: 

Fekete Rudolf  ellen indult eljárás megszüntetésre került. A végzés jogerőre emelkedett. 

2023/FB-03. számú ügy: 

Gulyás István ellen indult eljárás megszüntetésre került. A végzés jogerőre emelkedett. 

2023/FB-04. számú ügy: 

Palágyi Miklós ellen indult eljárás megszüntetésre került. A végzés jogerőre emelkedett. 

2023/FB-05. számú ügy: 

Noszály Sándor ellen indult eljárás megszüntetésre került. A végzés jogerőre emelkedett. 

2023/FB-06. számú ügy: 

Sütő Csilla ellen indult eljárás megszüntetésre került. A végzés jogerőre emelkedett. 

2.2. Egyéb eljárások  

A Fegyelmi Bizottsághoz több esetben érkezett bejelentés és indítvány fegyelmi eljárás 

megindítására vonatkozóan, azonban a 2023- évben nem történt olyan vétség, eset, amely 

végül a fegyelmi eljárás megindításához vezetett volna. 

III. Fegyelmi bizottsági ülések 

A Fegyelmi Bizottság 2023-ben összesen 4  ülést tartott. 

IV. Egyéb ügyek 

4.2. A fentieken felül is  a Fegyelmi Bizottság törekedett  együttműködni az MTSZ-szel, így 

többek között az alábbi témakörökben élt  javaslatokkal , és  kezdeményezésekkel az  MTSZ 

vezetősége felé: 

- Fegyelmi szabályzat módosítása (amely az MTSZ alapszabályát is érinti)  

Budapest, 2024. február 19.  

Dr Fecser Péter ügyvéd, 

mint a Magyar Tenisz Szövetség Fegyelmi Bizottságának elnöke 

  


